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Dublă pentru BMW în cursa de 24 de ore de la Spa-
Francorchamps - Walkenhorst Motorsport câştigă în faţa 
ROWE Racing 
 

 Philipp Eng, Tom Blomqvist şi Christian Krognes au câştigat a 70-a 

ediţie a cursei clasice din Ardeni. 

 Locul al doilea pentru Jens Klingmann, Alexander Sims şi Nick 

Catsburg cu BMW M6 GT3 înscris de ROWE Racing. 

 BMW rămâne cea mai de succes marcă la această cursă, cu un total 

de 24 de victorii în clasamentul general. 

 

Bucureşti/Spa-Francorchamps. După o cursă de 24 de ore lungă şi dură, 

finalul a adus o bucurie fără margini pentru echipele BMW. Walkenhorst 

Motorsport şi ROWE Racing au înregistrat o dublă pentru BMW la cea de-a 

70-a ediţie a cursei de 24 de ore de la Spa-Francorchamps (Belgia). Piloţii 

oficiali BMW Philipp Eng (Austria) şi Tom Blomqvist (Marea Britanie) au 

urcat pe cea mai înaltă treaptă a podiumului alături de coechipierul 

Christian Krognes (Norvegia), trecând primii linia de sosire cu #34 BMW 

M6 GT3 după 511 tururi. A fost prima victorie la Spa pentru echipa 

Walkenhorst Motorsport, care a concurat în premieră la categoria PRO 

Cup. 

#99 BMW M6 GT3 înscris de ROWE Racing a trecut linia de sosire la10 secunde în 

urma învingătorilor, obţinând astfel poziţia a doua. Cei trei piloţi oficiali BMW - Jens 

Klingmann (Germania), Alexander Sims (Marea Britanie) şi Nick Catsburg (Olanda) - 

au completat dubla pentru BMW. Acest succes înseamnă a 24-a victorie pentru 

BMW în clasamentul general al cursei de 24 de ore de la Spa-Francorchamps şi 

prima dublă din 1997 încoace. BMW este de deaprte cea mai de succes marcă din 

istoria legendarei curse. BMW a reuşit trei victorii în ultimele patru ediţii ale cursei de 

la Spa (2015, 2016 şi 2018). 

Cursa din acest an a fost caracterizată de numeroase perioade de neutralizare cu 

steag galben şi Safety Car şi a fost oprită pentru aproape două ore după un accident 

serios petrecut pe timpul nopţii. #98 BMW M6 GT3 al ROWE Racing a luat startul de 

pe poziţia a 27-a şi a fost implicat în disputa pentru victorie pe o perioadă consistentă. 
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Cu toate acestea, Marco Wittmann (Germania), Jesse Krohn (Finlanda) şi juniorul 

BMW Motorsport Ricky Collard (Marea Britanie) au fost obligaţi să abandoneze în 

urma unei probleme tehnice. Cel de-al patrulea BMW M6 GT3 care a concurat, 

maşina #36 înscrisă de Walkenhorst Motorsport, a fost în toiul acţiunii la categoria 

AM Cup. Cvartetul de piloţi, format din Henry Walkenhorst (Germania), Ralf 

Oeverhaus (Germania), Anders Buchardt (Norvegia) şi Immanuel Vinke (Germania), au 

obţinut locul al cincilea în categorie şi poziţia a 38-a în clasamentul general. 

Reacţii după cursa de 24 de ore de la Spa-Francorchamps: 

Jens Marquardt (director BMW Motorsport): Felicitări echipei Walkenhorst 

Motorsport pentru victoria în cursa de 24 de ore de la Spa-Francorchamps. După 

2016, aceasta este a doua oară când BMW M6 GT3 s-a dovedit imbatabil în cea mai 

mare cursă GT din lume. Suntem foarte mândri de acest lucru - încă o dată, subliniază 

competitivitatea GT3 - portdrapelul gamei noastre pentru cursele de client. Acest al 

24-lea triumf a consolidat poziţia noastră de cel mai de succes constructor din istoria 

cursei de 24 de ore de la Spa. Am fost deosebit de impresionat de modul în care 

Philipp Eng, Tom Blomqvist şi Christian Krognes şi-au asigurat victoria. Asemenea 

întregii echipei, cei trei nu au făcut nici o greşeală, s-au ferit de probleme şi au fost în 

plutonul fruntaş de la început. Strategia în timpul numeroaselor faze de steag galben 

şi Safety Car a fost ideală. Acesta este genul de performanţă necesar pentru a fi în 

frunte la o clasică de anduranţă atât de dificilă. Faptul că Jens Klingmann, Alexander 

Sims şi Nick Catsburg au urcat şi ei pe podium, încheind pe locul al doilea cu BMW 

M6 GT3 înscris de ROWE Racing şi completând dubla, face ca a 70-a ediţie a cursei 

de 24 de ore de la Spa să fie perfectă. Acum putem sărbători. 

Philipp Eng (#34 BMW M6 GT3, Walkenhorst Motorsport, locul 1): Este 

incredibil. Sunt pur şi simplu încântat că am câştigat cursa pentru a doua oară, în faţa 

unui platou de concurs format din piloţi şi maşini incredibile. Modelul nostru BMW 

M6 GT3 a rulat incredibil de bine - iar cei doi coechipieri au fost legendari. Acum îmi 

trec multe prin minte. Sunt fericit pentru întreaga echipă Walkenhorst Motorsport şi 

pentru cei de la BMW Motorsport, de aici şi de la München. Acum aştept să beau 

ceva rece. 

Tom Blomqvist (#34 BMW M6 GT3, Walkenhorst Motorsport, locul 1): 

Cuvintele nu pot descrie sentimentele mele. Cine ar fi crezut cu adevărat, la începutul 

cursei, că putem câştiga? Nici o singură greşeală a echipei, nici o problemă cu maşina 
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de-a lungul întregii săptămâni - este de incredibil. Ceea ce a făcut această echipă 

mică este fantastic. Este unul din momentele mele speciale, să mă bucur de o astfel 

de senzație cu o echipă ca aceasta este incredibil. 

Christian Krognes (#34 BMW M6 GT3, Walkenhorst Motorsport, locul 1): 

Este o nebunie! N-aş fi crezut asta când am venit aici. Dar am crezut în echipă şi am 

avut doi coechipier fantastici în Tom şi Philipp, pe care m-am putut baza. Ceea ce a 

reuşit Philipp în ultimele două ore a fost fantastic. Am concurat timp de doi ani pentru 

această echipă, în principal pe Nordschleife. Este o echipă tânără şi inspirată; au vrut 

mereu să câştige şi acest lucru a venit aici. 

Jens Klingmann (#99 BMW M6 GT3, ROWE Racing, locul 2): Cred că locul al 

doilea a fost cel mai bun pe care l-am fi putut realiza. Sunt deosebit de fericit pentru 

familia BMW. Locul întâi şi al doilea pentru BMW Motorsport - care ar fi crezut înainte 

de cursă că vom reuşi acest lucru? Aceasta este cea mai dificilă cursă GT din lume şi 

putem fi toţi mândri de ceea ce am realizat. 

Alexander Sims (#99 BMW M6 GT3, ROWE Racing, locul 2): Sunt foarte 

încântat să revin pe podium. Am câştigat-o cu Maxime Martin şi Philipp în urmă cu 

doi ani. Sunt foarte mândru de toţi cei de la ROWE Racing şi BMW Motorsport. Au 

făcut o treabă minunată cu această dublă. Este păcat că nu a fost primul loc pentru 

noi, dar sunt foarte, foarte mulţumit de locul al doilea şi mândru de ceea ce am 

obţinut. 

Nick Catsburg (#99 BMW M6 GT3, ROWE Racing, locul 2): Ocuparea locului 

al doilea nu este niciodată ceva plăcut, casă fiu sincer. Dar înfrângerea în faţa altei 

echipe BMW se compensează. Sunt foarte fericit sa fiu pe podium şi sunt fericit 

pentru această dublă a BMW. BMW a câştigat în 2015, în 2016 şi acum din nou în 

2018. Cred că reuşim ceva special aici. 

Prezentare generală a formulei de piloţi BMW M6 GT3: 

#98 BMW M6 GT3 - ROWE Racing: 

Marco Wittmann (Germania) 

Jesse Krohn (Finlanda) 

Ricky Collard (Marea Britanie) 
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#99 BMW M6 GT3 - ROWE Racing: 

Jens Klingmann (Germania) 

Nick Catsburg (Olanda) 

Alexander Sims (Marea Britanie) 

#34 BMW M6 GT3 - Walkenhorst Motorsport: 

Tom Blomqvist (Marea Britanie) 

Philipp Eng (Austria) 

Christian Krognes (Norvegia) 

#36 BMW M6 GT3 – Walkenhorst Motorsport: 

Henry Walkenhorst (Germania) 

Ralf Oeverhaus (Germania) 

Anders Buchardt (Norvegia) 

Immanuel Vinke (Germania) 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, 

BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi 

motociclete şi oferă servicii financiare şi de mobilitate premium. Reţeaua de producţia 

a BMW Group cuprinde 31 de facilităţi de producţie şi asamblare în 14 ţări; compania 

are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

În 2017, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2.463.500 de automobile şi 

peste 164.000 de motociclete. În anul fiscal 2017, profitul brut a fost de 10,655 

miliarde de euro, iar veniturile au fost de 98,678 miliarde de euro. La 31 decembrie 

2017, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 129.932 de angajaţi. 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan 

mailto:alexandru.seremet@bmwgroup.com


BMW 
Corporate Communications 
 

 

Data  30 iulie 2018 

Titlu  Dublă pentru BMW în cursa de 24 de ore de la Spa-Francorchamps - Walkenhorst Motorsport 
câştigă în faţa ROWE Racing 

Pagina  5 

 

 

 

 

ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi un 

angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale. 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Twitter: http://twitter.com/bmwromania 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

Site-uri de presă: 

press.bmwgroup.com/romania 

http://www.bmwgroup.com/
http://www.bmw.ro/
http://www.facebook.com/BMW.Romania
http://twitter.com/bmwromania
http://www.youtube.com/bmwgroupromania
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